

3 сентября - День солидарности в борьбе с терроризмом. В этот день студенты группы 2 ПД А под руководством преподавателя истории Пресняковой Анны Владимировны приняли участие в городском мероприятии, посвящённому дню борьбы с терроризмом и памяти погибших в Беслане.

Присутствующие почтили память погибших минутой молчания. Участники церемонии возложили к Вечному огню цветы.

Также студенты присоединились к Всероссийской акции «Капля жизни», посвящённой международному Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Через акцию «Капля жизни» ребята вспомнили всех жертв терроризма, погибших сотрудников правоохранительных органов. Вспоминая жертв Беслана, мы едины в своем намерении всеми силами противостоять терроризму, не допустить разрастания этого преступного безумия. Важно помнить, что с терроризмом следует не только бороться, сколько предупреждать его возникновение. Не ради красивых слов мы говорим о необходимости уважения культурных и конфессиональных особенностей, права на сохранение собственной идентичности для всех народов, населяющих Российскую Федерацию. Только толерантность, взаимоуважение позволят предупредить разрастание социальной базы терроризма, лишат преступников надежды на поддержку в обществе.



